

**OEI**

Organização dos Estados Ibero-  
Americanos  
para Educação, a Ciência e a Cultura

**Errata: Edital nº 359/2025 – TR 12089**

No item 12.1 do referido edital, onde se lê:

Experiência comprovada em Recursos Humanos, logísticos ou operacionais. **10 (dez) pontos para cada experiência comprovada, até o máximo de 10 (dez) pontos.**

Leia-se:

Experiência comprovada em Recursos Humanos, logísticos ou operacionais. **10 (dez) pontos para cada experiência comprovada, até o máximo de 20 (dez) pontos.**